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Θεσσαλονίκη, Σεπτέμβριος 2022

ΘΕΜΑ: Πρόταση συνεργασίας για τη διοργάνωση παραστάσεων Καραγκιόζη

από τη Σκιάς Όναρ 

Αξιότιμε/η κύριε/α,

Η Ομάδα Παραστατικής και Εικαστικής δημιουργικότητας Σκιάς Όναρ, με έδρα τη 
Θεσσαλονίκη, αποτελείται από ένα σύνολο ανθρώπων που δραστηριοποιείται 
καλλιτεχνικά από το 2010 στο χώρο της παιδικής σκηνής.

Στη Σκιάς Όναρ πιστεύουμε πως η ανασύνθεση και η επανέκφραση της αφήγησης 
της παράδοσής μας είναι στενά συνδεδεμένη με τη διατήρηση και ανανέωση της 
ιδιαίτερης κουλτούρας μας. Γι' αυτό το λόγο προσπαθούμε να συμβάλλουμε στην 
προώθηση, προβολή και ανάπτυξη του παραδοσιακού ελληνικού θεάτρου σκιών, 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Σε όλη της την πορεία η Σκιάς Όναρ έχει δώσει, κατά κυριολεξία, εκατοντάδες 
παραστάσεις - σε συνεργασία με φυσικά και νομικά πρόσωπα που έχουν την πρόθεση
και το στόχο να προάγουν τον ελληνικό πολιτισμό / παράδοση (σε Φεστιβάλ, 
εκδηλώσεις Δήμων και Συλλόγων, Παιδικούς Σταθμούς, Νηπιαγωγεία/Δημοτικά και 
από το Σεπτέμβριο του 2014 παρουσιάζουμε τακτικά παραστάσεις μας στη 
Χ.Α.Ν.Θ.) 

Οπωσδήποτε, η προσπάθεια που κάνουμε για την προώθηση του ελληνικού θεάτρου 
σκιών θα ήταν άστοχη αν δεν παρουσιάζαμε πέρα από τις παραδοσιακές παραστάσεις
και παραστάσεις προσαρμοσμένες στο σήμερα, με εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό 
χαρακτήρα.

Οι παραστάσεις μας είναι:

α) Οι παραδοσιακές παραστάσεις του Καραγκιόζη.

β) Παραστάσεις που έχουμε δημιουργήσει με ειδικά θέματα, που κινητοποιούν το 
ενδιαφέρον και την περιέργεια των παιδιών και δίνουν χρήσιμες γνώσεις, έχοντας 
πάντα τον Καραγκιόζη ως εκπαιδευτικό εργαλείο για την εισαγωγή των εννοιών-
κλειδιών ενός θέματος.

Σημειώνουμε ότι στην παράσταση χρησιμοποιούμε όμορφα ζωγραφισμένες 
πολύχρωμες φιγούρες που φτάνουν το 1μ. ύψος και μεγάλο μπερντέ διαστάσεων 2,4μ
x 2μ..Συμμετέχουν ένας καραγκιοζοπαίχτης με έναν τουλάχιστον βοηθό και έχουμε 
βεβαίως την γνωστή παραδοσιακή μουσική του Καραγκιόζη. Όλα αυτά συμβάλλουν 
ώστε η παράσταση μας να είναι ένα πιο ζωντανό, πλούσιο και εντυπωσιακό θέαμα. .



Με βάση τα παραπάνω δεδομένα θα θέλαμε να σας θέσουμε υπόψη ότι θα 
θεωρούσαμε τιμή μας να συμπεριλάβετε τη Σκιάς Όναρ στο πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων σας. 

Το κόστος της παράστασης για να έρθουμε στο χώρο σας είναι 4 ευρώ το άτομο.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση, πληροφορία και 
συνεννόηση στα τηλέφωνα: +302310211990, +306945566742, +306945383985 (& 
φαξ +302310211990), καθώς και στο e-mail: skias.onar.thessaloniki@gmail.com 

Φωτογραφίες και videos από παραστάσεις μας μπορείτε να δείτε στο 

Facebook πληκτρολογώντας http://www.facebook.com/Skiasonarthessaloniki
Instagram https://www.instagram.com/skias.onar.thessaloniki

YouTube skiasonarthessaloniki 

ή εναλλακτικά www  .  youtube  .  com  /  skiasonarthess  

Για τη Σκιάς Όναρ

Με εκτίμηση,

Δημήτρης Καρόγλου
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